

晚报小记者

说起春游,你还只是背着食物出去玩一玩吗?
来看他们的奶牛场春游之旅

说起春游,就让人想起,背着一包零食,找到一个风景宜人的地儿,歇歇脚,吃吃东西,放放风筝。你的春游还是这套程序吗?

由晚报小记者设计组织的奶牛场春游之旅,为建业小哈佛双语学校四年级的同学们带来了不同的感受。

我们的日程分两步,上午丰乐农庄疯玩儿一把,下午去中荷奶牛场与奶牛们来个亲密接触,还能了解“牛奶从哪儿来的”。现在,来看看同学们的收获吧。 郑州晚报记者 张柳 文/图



小编点评:一天做了两件事儿,写起来就不太容易了,流水账、虎头蛇尾是很容易出现的问题。李姝瑶同学的文章却很有节奏感,我们的这一天就是这样过的。

佳段分享

抵达奶牛场我和同学们走过碧绿的草地,一位专业的刘老师来为我们解答疑问。“这些干草是干什么用的?”“和精料混一起喂给奶牛吃呀!”“这片草地给奶牛放牧、提供牧草的吗?”“嗯。”“这片草的占地面积共3600余亩,包括6个放牧区和12个优质牧草种植基

不知不觉我们就来到了牛舍,进牛舍之前要消毒哦!我们来到消毒间一进门就有一种腾云驾雾、飘飘欲仙的感觉,仿佛身处仙境。赶快去看看活的奶牛吧!我难掩激动的心情向牛舍奔去。瞧!好壮的奶牛呀!刘老师说最大的奶牛可以达到一吨重呢!奶牛身上黑白相间,正如我平时

地。”刘老师顿了顿,“放牧区面积共400亩,使用电围栏分割,供牛场生产单元成亩放牧使用。牧草品种为黑麦草和三叶草混合播种,在春、夏、秋三季均放。放牧方式为轮换放牧,可以合理利用草地,维持生态平衡。”

河南中荷饲料有限公

看到的图片一样。奶牛忽闪着两只水汪汪的大眼睛,那是在图片中所不曾看到的清澈的眼眸。每一头牛的耳朵上都打了一个耳洞,配上了“耳坠”。上面写着一串数字,经过采访我知道了那是每头牛的编码,记录了牛的出生年份以及一年当中是第几头牛,这样每头牛就都有名字了,工作人

司成立于2004年,是以中荷奶牛养殖基地为基础,集科研开发、生产经营、技术服务、饲料营销于一体的现代高科技企业。这里设备优良质检完善,有效地促进我省奶业发展,同时对黄河滩区保护发挥着重要作用!

四三班:程怡菲

辅导教师:毛小雪

员管理起来也不会混淆了!

看着这些牛,我忍不住用手摸了摸,它们就像一位温文尔雅的绅士那样站在那里一动不动。我又抓了一把青草喂给它们吃,它们的舌头很长,舔到了我的手指,我感觉到牛的舌头好粗糙呀!

四一班:陈姿羽

辅导教师:白岩

嘿!告诉你们个好消息:我们今天要去春游了!哈哈,知道你们又要指责我得瑟那样儿了。没办法呀,这心情无以言表!

沐浴着春风,闻着满校园的花香,带着一早的好心情,我们排着整齐的队伍准备坐车出发啦!我们的目的地是丰乐农庄和奶牛场。坐在车上我还在激动地想:丰乐农庄和奶牛牧场究竟什么样呢?我大胆地猜想着,汽车飞快地行驶着……

哈哈,丰乐农庄到了!一下车,一阵清凉的风扑面而来,让我忍不住深吸一口气,啊,好清新哪!这里环境优美,景色迷人,一片黄灿灿的油菜花,在阳光的照射下,金光闪闪,美丽动人。哇,这边还有不少小动物呢!有猴子、孔雀、马和鸵鸟。我们都兴致勃勃地跟它们打招呼,喂它们好吃的,看它们吃得津津有味,大家都兴奋极了!

下午我们来到了中荷奶牛牧场参观,在这里,十分专业的刘老师对奶牛非常了解,比如:奶牛吃什么食物,一天能产几次奶,这些我们不知道的问题,他都知道的哦!

这个牧场是2000年6月11日开业的,平均一天产30公斤的奶。它们吃的是黑麦草的混合饮料。我们中国主要有荷斯坦奶牛。刘老师还介绍说,如果奶牛

受到惊吓了也会影响它的产奶量的。听到这里大家忍不住轻声漫步起来,生怕打扰到这可爱的奶牛们。

介绍完了奶牛刘老师就带着我们去看真正的奶牛,只见这里的奶牛们大小不一,有很大的区别,这引起了我们的好奇。有很多同学问这是怎么回事?刘老师答道:因为老牛挤奶的时候很容易把小牛压在下面,所以才把它们分开的。哦!原来是这样啊。

看完奶牛了,刘老师带着我们去一下奶牛到底是怎样挤奶的。只见工作人员挤奶的时候先把奶牛的奶头擦一擦,然后把挤奶用的机器插上,最后挤完奶了,这个机器会自动脱落。看到奶牛们乖乖的样子,真是觉得好好有趣啊!

牧场的后面有一块草坪,其实这块草坪就是奶牛吃的麦草。我们知道了之后,都不敢轻易破坏,还主动捡起了地上的垃圾呢!

不知不觉就到了离开的时候了。不过要在这块草坪上拍一张合照哦!拍完后我们排好整齐的队伍返回了我们熟悉的校园。我的心却仍久久不能平静,这次快乐之旅带给了我太多的收获啦,我得赶紧把它记录下来!

四四班 李姝瑶

辅导教师:李媛媛

今天阳光明媚,老师说要带我们去参观奶牛场,我们都特别开心。长这么大,我是在电视上看到过奶牛,却从来没有亲眼看到过真正的奶牛。能零距离与奶牛亲密接触,我真是太激动了。

汽车还没有进入奶牛场,我就听到了“哞哞”的声音,好像是奶牛在欢迎我们这些远道而来的客人。……我仔细观察了一头奶牛,只见牛角弯曲,非常像农民用的镰刀;它的眼睛特别大,眼珠像两颗透亮的黑宝石,仔细瞧,似乎还发出一丝蓝光;它的皮毛特别光滑,手摸

上去很舒服;它的尾巴很短,还在不断地摇摆呢!

我抓起旁边堆放的萝卜叶,就送到一头大牛的嘴边,大牛抬起头来看了看我,开心地张开嘴巴,舌头一伸,就把一棵萝卜叶卷入口中,它一边津津有味地嚼着,一边抬头看着我,好像在说:“谢谢你给我的美味。”听老师介绍,一头奶牛,一天要吃150斤饲料,主要吃青草、干草,当然还要吃一些精饲料,如麦麸,要不产奶量就会减少。

四二班:张凯琳
辅导教师:种文娟

去,然后由挤奶工把乳头用消毒过的干毛巾擦干净,挤奶工先把牛奶挤出一点,然后再用机器挤,这样做主要是为了避免奶牛的乳头会因人挤奶的用力不均匀而发炎,挤奶工也不会太累,一举两得!如果挤奶完成,前面的门会打开,让奶牛出去,这时另一头奶牛进来了,前门会关上后门打开,让奶牛进去,几百头牛在挤奶,我看只有一个挤奶工在工作,看来这里现代化的程度很高啊!而且刘老师还告诉我们这些挤奶的机器和一些奶牛都是从牧场之国“荷兰”用飞机运来的哦!

我们继续往前走,是奶牛从出生到成熟期不同的生活圈,饲养员叔叔把每头奶牛的耳朵上都挂上了牌子,并写上了它们的编号和出生日期。我们那天正好看见了当天刚刚出生的小奶牛,它已经站了起来,还走了几步,真有一种“初生牛犊不怕虎”的姿态。

牧场的东边是一眼望不到边的牧田,长满了嫩绿的首蓿,像盖上了一张无边的绿色大地毯,因为刚长出来没多久,还没有奶牛在上面“享用美食”。

我觉得最有趣的是给奶牛挤奶,现在科技很发达,连挤奶都是现代化,先让奶牛进

四五班 张阳

辅导教师:李喜乐

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力
格力变频技术荣获国家科技进步奖
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技
进步奖

格力1赫兹,好变频

搜索

好空调·格力造

www.gree.com